



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту самоуправных действий сотрудников коллекторской организации**

25 февраля 2016 года неустановленные лица, по предварительным данным, являющиеся сотрудниками коллекторской организации, находясь у дверей квартиры одного из домов по улице Народной Воли в Екатеринбурге совершили неправомерные действия, выразившиеся в высказывании угроз и порче имущества (замка двери, телефонного и интернет-кабеля). По данному факту с целью выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.330 УК РФ (самоуправство, совершенное с угрозой применения насилия).

В настоящее время следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками полиции устанавливаются лица, причастные к совершению указанного преступления, выясняются все обстоятельства преступного деяния, осуществляется сбор и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются жильцы указанной квартиры, в том числе и на предмет оформления ими кредитного договора в микрофинансовой организации, а также ранее поступавших требований по поводу возврата долга. В обязательном порядке в рамках расследования будут допрошены сотрудники микрофинансовой организации, с которой у граждан был заключен кредитный договор. Проводятся иные необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020212>